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Ata da Reunião Ordinária do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, da Câmara
Municipal de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente: Fernando Valeriano
da Silva; Primeiro – Secretário: Jorge Silva de Lima. Vice-Presidente: Silvanin de
Souza Silva. Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, às
dezenove horas e quinze minutos, na sede da Câmara Municipal, situada na Praça
Lindolfo Soares de Carvalho, número quatro, realizou-se a reunião ordinária do mês
de dezembro. Inicialmente, verificando em livro próprio, foi registrada a presença
de todos os vereadores, razão pela qual, havendo número legal, o senhor
presidente, invocando o nome de Deus, na forma regimental, declarou instalada a
reunião. Realizou-se a leitura de uma referência bíblica, sendo de Lucas, capítulo
doze, versículos trinta e seis a trinta e oito, pela vereadora Eva Gomes da Silva
Azevedo. Em seguida, a ata da primeira reunião extraordinária do mês de dezembro
de dois mil e vinte dois, realizada no dia primeiro, foi submetida à votação, sendo
aprovada sem quaisquer ressalvas. Seguiu-se, então, à instalação do PEQUENO
EXPEDIENTE, no qual o Senhor Secretário fez a leitura das correspondências
recebidas e das matérias constantes da pauta da presente reunião, sendo: Convite
para Cerimônia de Formatura da Guarda Mirim, no dia quatorze de dezembro;
Convite de Formatura do Pré Escolar Municipal “Circo Encantado”, no dia 10 de
dezembro; Parecer nº 24/2022, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça,
Redação, Orçamento, Finanças e Tomada de Contas, referente ao Projeto de Lei nº
22/2022, cuja ementa é: “Dispõe Sobre Extensão de Denominação de Via Pública”,
de autoria do prefeito municipal Gleydson Delfino Ferreira; Requerimento de
registro de chapa para concorrer à Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, sendo:
Presidente: Silvanin de Souza Silva, Vice-presidente: Eva Gomes da Silva Azevedo,
Primeiro Secretário: Delvair Caetano Ferreira e Segundo Secretário: Jorge Silva de
Lima; Requerimento de registro de chapa para concorrer à Mesa Diretora para o
Biênio 2023/2024, sendo: Presidente: Alcebíades de Paiva, Vice-presidente: Gilson
José de Souza, Primeiro Secretário: Hernandes Gomes da Silva e Segundo
Secretário: Edinaldo Brandão Galvino. Logo após, foi aberto o momento destinado
às breves comunicações; no qual fez uso da Tribuna o vereador, no qual fez o uso
da Tribuna o vereador Alcebíades de Paiva, comenta sobre a solene reunião que
hoje se inicia, sendo a votação da nova direção da presidência da Câmara Municipal
de Ubaporanga; pede aos ilustres vereadores que se mantenha em seus devidos
lugares para o seu discurso em Tribuna; comenta que foi eleito para trabalhar para
o povo, que até hoje não mediu esforço nenhum no sentido de ajudar a população;
comenta que a todo tempo interviu para que executivo e legislativo pudessem
progredir em harmonia, sempre preocupado com os nove amigos vereadores;
demonstra seu total constrangimento em não ser convidado a participar da chapa



| 2

um, nem mesmo como segundo secretario, pelo motivo de sempre prezar na união
do grupo de vereadores; por isso resolveu montar sua chapa como candidato a
presidência dessa Casa, mesmo assim irá respeitar a chapa que for eleita, pois o
seu compromisso é com a população e com Deus; lembra a todo cidadão
Ubaporanguensse do seu projeto social que é “Faça Uma Criança Feliz”. Logo após,
fez o uso da Tribuna o vereador Silvanin de Souza Silva, explica que está
concorrendo à presidência da Câmara a pedido dos ilustres amigos vereadores, por
acreditar em seu trabalho e na sua competência; ficou contente em saber disso, e,
se eleito, será um prazer estar à frente dessa Casa no período de dois anos;
comenta que em sua gestão como presidente se caso for eleito é trabalhar em prol
do povo. Logo após, fez o uso da Tribuna o vereador Delvair Caetano Ferreira, cobra
do chefe do executivo a respeito da água potável de São Sebastião do Batatal,
antigamente tinha quatro caminhões pipas subindo diariamente para manter as
caixas cheias, hoje em dia somente dois caminhões estão executando esse serviço,
e a população fica à mercê, não sabendo o dia que terá água potável para o
consumo humano em suas residências; comenta também sobre as estradas do
Córrego do São Sebastião e do Córrego do Rio Preto, pois estão ficando
intransitáveis, se a atual administração não fizer as devidas manutenções com
urgência, devido ao período chuvoso implicará em prejuízos para os cidadãos que
por lá residem ao findar desse ano; outra cobrança é na área da saúde, pois os
veículos não estão levando os pacientes que precisam fazer tratamento fora do
município, os pacientes gastando com táxi sem ao menos ter condição de arcar
com essa despesa, pede encarecidamente ao prefeito para que olhasse essas
questões com carinho. Logo após, fez o uso da Tribuna o vereador Gilson José de
Souza, comunica que por mais que ele é representante da chapa dois, ele se
alegrará com qualquer chapa que vencer, pois no decorrer desses dois anos que
passou essa Câmara não teve nenhuma desavença entre os vereadores, almeja que
o presidente eleito faça seu papel com sabedoria e harmonia para com todos os
vereadores representantes desse município. Logo após, fez o uso da Tribuna o
vereador Jorge Silva de Lima, cobra do chefe do executivo o tão sonhado plano de
carreira do funcionalismo público municipal; cobra o cartão de ponto para toda
categoria; agradece por todos os projetos e indicações que nesse ano foi aprovado
pela a atual administração; comenta que estar vereador é um papel árduo, mais
que se emociona ao poder fazer o bem para a população; parabeniza ao secretário
municipal de obras pela execução de sua indicação, que é a reforma da frente do
cemitério central da cidade; agradece a melhoria de salário para toda classe de
funcionários, melhoria nas diárias dos motoristas da saúde, melhoria dos agentes
comunitários de saúde; comenta que ao findar das eleições de presidente dessa
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Casa, que o mesmo possa contribuir com o progresso e melhoria da cidade; termina
sua fala salientando que gestores públicos são para beneficiar o povo. Logo após,
fez o uso da Tribuna o vereador Fernando Valeriano da Silva, comenta com imensa
felicidade que foi um prazer dirigir a presidência dessa Casa durante esses dois
anos que se passaram; comunica que um novo ciclo começará no dia primeiro de
janeiro, que o presidente eleito possa dirigir essa Casa com respeito e seriedade
aos cidadãos que aqui os colocou; salienta que foi a melhor gestão que essa
Câmara já teve, pois não houve nenhum conflito entre os vereadores, e as reuniões
ocorreram todas com respeito a sociedade. Logo após, fez o uso da Tribuna como
Líder de Bancada o vereador Alcebíades Paiva, agradece de todo seu coração todo
apoio que a atual administração tem tido com sua pessoa durante esses dois anos;
comunica que o desejo de ser presidente dessa Casa, e ao mesmo tempo ser
prefeito é imenso; comenta que por mais que ele é dinâmico com as pessoas, se
caso eleito como presidente dessa Casa sua gestão será com total seriedade para
atender os anseios da população. Logo após, fez o uso da Tribuna como Líder de
Bancada o vereador Hernandes Gomes da Silva, comenta que faz parte da chapa
que está disputando as eleições de presidente dessa Casa, e que o atual prefeito foi
eleito não somente para trabalhar para meia dúzia de pessoas, mas foi eleito para
trabalhar para toda população de Ubaporanga. Logo após, fez o uso da Tribuna
como Líder de Bancada o vereador Jorge Silva de Lima, parabeniza o atual
presidente dessa Casa por ter conduzido muito bem, com decência, sabedoria e
respeito; parabeniza também a atual gestão do executivo municipal por estar
cumprindo com seu papel e trabalhando com eficiência; termina dizendo que por
passar por uma cirurgia está há sessenta dias de repouso, que ao começar o ano de
dois mil e vinte e três está pronto e preparado para poder trabalhar com força para
população de Ubaporanga. Em seguida, seguiu-se a instalação do GRANDE
EXPEDIENTE, tendo iniciado o processo de votação das seguintes matérias: votação
em Primeiro Turno do Projeto de Lei nº 22/2022, sendo aprovado por unanimidade
dos vereadores. Logo após, o presidente anunciou o início em escrutínio secreto da
eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, solicitou ao secretário da Mesa
Diretora vereador Jorge Silva de Lima, que procedesse a chamada dos senhores
vereadores para verificação de quórum, estando presentes os seguintes
vereadores: Alcebíades de Paiva, Delvair Caetano Ferreira, Edinaldo Brandão
Galvino, Eva Gomes da Silva Azevedo, Fernando Valeriano da Silva, Gilson José de
Souza, Hernandes Gomes da Silva, Jorge Silva de Lima e Silvanin de Souza Silva. Foi
informado o registro de duas chapas para concorrer à eleição da Mesa Diretora para
o Biênio 2023-2024, sendo elas composta por: Chapa Um – Presidente: Silvanin de
Souza Silva, Vice-presidente: Eva Gomes da Silva Azevedo, Primeiro Secretário:
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Delvair Caetano Ferreira e Segundo Secretário: Jorge Silva de Lima; Chapa Dois –
Presidente: Alcebíades de Paiva, Vice-presidente: Gilson José de Souza, Primeiro
Secretário: Hernandes Gomes da Silva e Segundo Secretário: Edinaldo Brandão
Galvino. Em seguida, o presidente solicitou à secretária da Câmara que
providenciasse a distribuição das cédulas aos senhores vereadores, devidamente
assinadas e carimbadas pela presidência. Ato contínuo, o vereador presidente
procedeu à chamada dos senhores vereadores presentes para que, na medida em
que fossem chamados, depositassem seu voto na urna. Finalizada a votação, os
vereadores Hernandes Gomes da Silva e Eva Gomes da Silva Azevedo foram
convidados a serem os escrutinadores, contados os votos, foi apurado o seguinte
resultado; chapa um: cinco votos; chapa dois: quatro votos; não houve votos
brancos e nulos. Em face deste resultado, o presidente declarou eleita a Chapa Um
abaixo descrita, para compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ubaporanga,
no Biênio 2023/2024; Presidente: Silvanin de Souza Silva, Vice-Presidente: Eva
Gomes da Silva Azevedo, Primeiro Secretário: Delvair Caetano Ferreira e Segundo
Secretário: Jorge Silva de Lima. Antes de finalizar a presente Reunião o presidente
cumprimentou a chapa eleita para o Biênio 2023/2024, e convidou a todos para
acompanhar a instituição do quadro de presidente na galeria de quadros dos ex
presidentes da Câmara Municipal de Ubaporanga encerrando a gestão do Biênio
2023/2024. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente, manifestando o
seu total apoio às justas e perfeitas causas defendidas no curso da presente
reunião, deu a mesma por encerrada. Para constar, mandou lavrar a presente ata,
que será assinada por todos os vereadores, depois de discutida e aprovada.
Ubaporanga – MG, 08 de dezembro de 2022.


